
2023 szept. 6. szerda de 10 -től élőben beszélt Lázár János  
építésügyi miniszter és egyben a makói térség ogy. képviselőjeként    
a kormány fejlesztési döntéseiről 
 
https://myonlineradio.hu/radio-7 
https://promenad24.hu/2023/09/05/lazar-janos-lesz-a-radio-7-vendege-szerdan/ 
  
Debrecen lesz az  ország  2. fővárosa. Nyíregyházával együtt.  vasúti összeköttetés fejlesztéssel 
 
az algyői közúti Tisza hidat átépítik 4 sávossá, kormány döntött. 
részben visszabontják, és mellé újat építenek, a Tiszán. 470 m a híd,  kerékpárúttal   
  
Nagyfával összefüggésben ahová most rossz út vezet a fogvatartott migránsok táborához. (láttuk 
nemrég..) 
  
Mohácson Duna  híd kell,  terv van, már az építés következik, 
szegeden  a városvezetéssel  tárgyalnak.  nagyszabású fejlesztésekről.. 
ikerváros Szeged-Hmvhely.. 
  
az M43 az  külső shengeni határátkelő,  ebben a legforgalmasabb Románia felé, (mint  Röszke) 
Magyarcsanádi híd újjáépítésről is beszélt ez is az Ő ogy képviselői körzete.   
ezért kell hidat  építeni Maroson, kiadta hídtervezési megbízást teherforgalomra is 
Arad-Temesvár-Szeged térség fejlesztésről beszélt 
 
külföldi befektetőkkel lesz Szegeden is nagy  gazdasági fejlesztés 
mindez a következő 5 években  megvalósul 
 
Makó városfejlesztésről is  beszélt, Makovecz fürdővel az élen. 
világmulti csomagolóüzem épül a makói ipari parkban  ezt kell ott elhelyezni 
ott az ingatlan  piac is meg fog élénkülni 
  
Hódmezővásárhely most bezárkózott város a jelen szappanopera vezetéssel, ezzel nem lehet 
együttműködni, alkalmatlan a vezetésre, aki olyan zakkantul gondolkodik, hogy két férfi nevelhet egy 
gyereket... 
Havasi Katalin vásárhelyi orvost preferálják ő a politika munkatársa, ő lett vásárhelyi fidesz elnöke. 
 
ezzel zárult  a  stúdióbeszélgetés 
 
 
a Lázár-féle  térségfejlesztés Délmagyarországban 2023 09 07  
https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/09/harom-hidfejlesztes-van-tervben-csongrad-
csanadban 
 
„épülhet a magyarcsanádi híd” 
https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/09/miniszteri-alairas-epulhet-a-hid 
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